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DAN ŽENA 
Dubrovnik 

Valamar Lacroma Dubrovnik Hotel 4* 
Biser Mediterana, Grad s velikim G, simbol slobode i razglednica Hrvatske poznata u 

cijelom svijetu – sve je to Dubrovnik, najjužniji i po mnogima najljepši hrvatski grad. 

Povijest grada je duga i burna, hodajući Dubrovnikom imat ćete osjećaj da ste i sami 

postali dijelom njegove povijesti, a možda vam se njegove uličice, trgovi i zgrade 

učine poznatima – to je zato što je Dubrovnik već dugo omiljena kulisa 

najpoznatijim svjetskim filmovima i serijama. 

 
1.DAN: 08.03.2024.  
Tuzla – Živinice - Kladanj – Olovo - Sarajevo – Mostar – Blagaj - Dubrovnik 
Polazak u u 5:00 h ispred hotela Tuzla. Putuje se navedenom relacijom sa usputnim pauzama po potrebi 

grupe. Dolazak u Blagaj u prijepodnevnim satima. Zadržavanje danas u najljepšem izvoru u Evropi, vrelo 

Bune – eko-zona. Uz vrelo Bune se uklopila i tekija. Toliko dugo spojeni zajedno, još od 15. vijeka, da 

predstavljaju neraskidivu cjelinu. Tekija je prvenstveno izgrađena za okupljanje i potrebe derviškog kulta 

Sufi. Sada je otvorena za javnost i pod nadležnošću Islamske zajednice pruža uvid u kulturu, smisao i 

način života derviša. Nastavak putovanaj za Dubrovnik. Dolazak u popodevnim satima i smješta  u hotel 

Valamar Lacroma Dubrovnik Hotel 4*. Smješten je na mirnom poluotoku Babin kuk. 

Okružen je bujnim zelenilom i bijelim šljunčanim plažama na samo 15 minuta od Starog grada 

Dubrovnika. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti i odmor. Posjetite luksuzni Balance 

Mediterranean Spa by Valamar i uživajte u prostranom unutarnjem bazenu  koji će vas pripremiti za 

energizirajući wellness program. Večera. Zabava u hotelu uz muziku uživo. Noćenje.  

 

2.DAN: 09.03.2024. Dubrovnik 
Doručak. Fakultativnio obilazak znamenitosti grada Dubrovnika uz pratnju lokalnog vodiča. Polazak 

autobusa ispred hotela u 10:00h za Stari dio grada- Stradun.  

Po polasku sa lokalnim vodičem krećemo najimpresivnijim djelom grada njegom starom jezgrom, 

smještenom unutar povijesnih zidina. Duž ulice stare jezgre, Stradunom, koji dugačak 298 metara nižu 

se impresivne turističke atrakcije. Na Stradunu se nalaze Velika i Mala Onofrijeva česma, gradski zvonik 

sa satom visok 30 metara, a uz Stradun, na trgu od Luže, naći ćete crkvu sv. Vlaha, zaštitnika Dubrovnika 

ispred kojeg se nalazi poznati Orlandov stup. U istoj šetnji razgledati ćete slavni Knežev dvor i 

renesansnu palaču Sponza. Svaki korak koji napravite Stradunom otkrit će vam novu atrakciju i oduševiti 

vas novim detaljem iz povijesti ovog grada! Nakon obilaska grada slobodno vrijeme za odmor ( kavana 

Teatar ili slastičarnica Dolce Vita ili nastavite  obilazak grada individualno ( Dubrovačke zidine, tvrđave, 

Lovrijenac na Pilama i Revelin na Pločama, brdo Srđ sa žičarom..... ).  

Povratak u hotel autobusom u dogovoreno vrijeme. Uživanje i opušanje u Balance Mediterranean Spa 

by Valamar ili u šetnji šetnicom Babin Kuk, ulava Lapad. Večera. Noćenje. 
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3.DAN: 10.03.2024. Dubrovnik  – Mostar - Tuzla  
Doručak i napuštanje hotela. Putuje se navedenom relacijom sa zadržavanjem i posjetom grada  

Mostara. Razgled grada i znamenitosti Mostara: stari grad - historijska četvrt, Stari most , 

Karađozbegova džamija, Bišćevića sokak sa poznatom Turskom kućom i niz ostalih sadržaja iz bogate 

historije grada......Nastavak putovanja prema Jablanici i duže zadržavanje radi ručka ( fakultativno). 

Dolazak u večernjim satima u Tuzlu.  

 

Cijena aranžmana: 376,00 KM 
Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 osoba. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, agencija 

zadržava pravo korekcije cijene ili otkaz putovanja uz prethodno obavještenje min 5-7 dana prije započetog 
putovanja. Ukoliko se putovanje otkaže, agencija je dužna pet dana prije polaska na putovanje obavijestiti 

sve klijente koji su izvršili rezervaciju i uplatu programa.  

Rezervacija se ne smatra bez uplate avansnog dijela. 

PLAĆANJE:  januar - maj 2024. 
 

U cijenu je uračunato:  

❖ prevoz autobusom turističke klase  

❖ smještaj u Valamar Lacroma Dubrovnik Hotel 4*,  na bazi  2 polupansiona  

❖ spa-centr Balance Mediterranean Spa by Valamar s unutarnjim i vanjskim bazenima, saunama, 

teretanom  

❖ posjeta Blagaja i Mostara  

❖ vođa puta ispred agencije, kompletna organizacija aranžman i PDV  

 

U cijenu nije uračunato: 20 KM obilazak Strarog grada Dubrovnika sa prevozom uz pratnju stručnog 

lokalnog vodiča, 6 KM putničko zdravstveno osiguranje do 65 godina starosti, od 65 -75 godina starosti 

12 KM,  sve navedene fakultativne posjete znamenitostima.  

Doplata za posebno traženo sjedište u autobusu 35,00 KM (sjedišta iza vozača). 

Doplata za dodatno sjedište u autobusu 65,00 KM. 

Doplata za 1/1 sobu 240,00 KM. 

Valamar Lacroma Dubrovnik Hotel 4*smješten je na mirnom poluotoku Babin kuk. Okružen je bujnim 

zelenilom i bijelim šljunčanim plažama na samo 15 minuta od Starog grada Dubrovnika. 

Poznat po spoju prirode i vrhunskih sadržaja, hotel nudi nezaboravna gastronomska iskustva u 

gurmanskim restoranima s panoramskim pogledom na Elafitske otoke, moderni Balance Mediterranean 

Spa s unutarnjim bazenom te ekskluzivne V Level usluge. Ovdje možete uživati u savršeno 

uravnoteženom odmoru u Dubrovniku s daškom luksuza! 

Sobe sadrže:  besplatni WiFi, klima-uređaj, minibar, LCD TV sa satelitskim programima, sef i aparat za 

pripremu kafe/čaja. Sve jedinice uključuju vlastitu kupaonicu sa sušilom za kosu i besplatnim 

kozmetičkim priborom. 

Spa centar Balance Mediterranean Spa by Valamar poseban je, opušteni wellness svijet na gotovo 

1.000 m2 u hotelu Valamar Lacroma Dubrovnik. Sav uronjen u tople boje zemlje i mirise oleandra i 

hibiskusa pruža raskošne masaže i spa tretmane s esencijama Mediterana. Balance Mediterranean Spa 

by Valamar jedinstven je u Dubrovniku po Belle Spa zoni za žene te tretmanima za parove. Balance 

Mediterranean Spa by Valamar raspolaže unutarnjim i vanjskim bazenom, i fitnessom te VIP uslugom u 

5th Floor Spa zoni posebne privatnosti. 


